

## ПРОЦЕДУРА УПИСА НА АРХИТЕКТОНСКИ ФАКУЛТЕТ НА ПРВУ ГОДИНУ ОСНОВНИХ И ИНТЕГРИСАНИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА АРХИТЕКТУРЕ ЗА 2015/2016 ГОДИНУ

Архитектонски факултет уписује укупно 304 студента на Основне и Интегрисане академске студије архитектуре и то укупно 204 буџетских студената (од којих два АМ1 и два АМ2) и 100 самофинансирајућих студената.

Кандидати који су ранжирани на Коначној ранг листи закључно са рангом 300, на Коначној ранг листи Програма афирмативних мера АМ1 и Коначној ранг листи Програма афирмативних мера АМ2, су стекли право на упис.

Упис кандидата се врши у складу са рангом на коначној ранг листи до попуне укупног броја места предвиђених за упис.

### ДИНАМИКА УПИСА НА АРХИТЕКТОНСКИ ФАКУЛТЕТ

---

СУБОТА, 11. ЈУЛ 2015. ГОДИНЕ

У 9 сати, у **соби 217 Архитектонског факултета**, за кандидате који су ранжирани на ранг листама Програма афирмативних мера АМ1 и АМ2.

---

СУБОТА, 11. ЈУЛ 2015. ГОДИНЕ

Од 10 до 16 сати, у **соби 217 Архитектонског факултета**, за кандидате који су ранжирани у оквиру квоте за буџетске студенте, на оба студијска програма, а то значи кандидати који су ранжирани од ранга 1 до 160.

---

НЕДЕЉА, 12. ЈУЛ 2015. ГОДИНЕ

У 10 сати, у **амфитеатру Архитектонског факултета**, прозивање за кандидате који су стекли право на упис, до попуне буџетских места на оба студијска програма, а то значи кандидати који су се ранжирани до 200. ранга. Уколико се ни тада не попуни квота за буџетске студенте, прозивање ће се наставити до попуне квоте.

У 14 сати, у **амфитеатру Архитектонског факултета**, прозивање за кандидате који су стекли право на упис, до попуне квоте за самофинансирајуће студенте на Интегрисаним академским студијама. Уколико се упис за ове кандидате не заврши до 18 сати, процедура се наставља у понедељак, 13. јула 2015. године.

---

ПОНЕДЕЉАК, 13. ЈУЛ 2015. ГОДИНЕ

У 9 сати, у **амфитеатру Архитектонског факултета**, прозивање за кандидате који су стекли право на упис до попуне квоте за самофинансирајуће студенте на студијски програм Основних академских студија, до попуне предвиђене квоте.

---

УТОРАК, 14. ЈУЛ 2015. ГОДИНЕ

Кандидати који су стекли право на упис а не упишу се 11., 12., и 13. јула, **губе то право** и Факултет ће на њихово место уписати кандидате према редоследу на Коначној ранг листи.

У 10 сати, **испред собе 217 Архитектонског факултета**, прозивање за кандидате према редоследу на коначној ранг листи, до попуњавања квоте за упис на оба студијска програма.